
吉林工业职业技术学院网络授课学生问卷调查 

质量管理中心制 

第 1 题   您所在的班级      [填空题] 
 

第 2 题   您所在的分院      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

化工与材料技术学院 522 12.55% 

机械与汽车技术学院 809 19.46% 

机电与智能技术学院 798 19.19% 

电气与信息技术学院 665 15.99% 

制药与环境技术学院 470 11.30% 

经管与艺术学院 894 14.07% 

本题有效填写人次 4158  

 

第 3 题   您是否喜欢网络授课这种教学形式？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

非常喜欢 1450 34.87% 

一般 2146 51.61% 

不喜欢 562 13.52% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 4 题   这种授课形式是否能调动你的学习兴趣？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

能 2820 67.82% 

不能 1338 32.18% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 5 题   您是否坚持自觉学习网络课程？      [单选题] 

 



选项 小计 比例 

是，按照课表或教师安排学习并完成教学

任务 
3171 76.26% 

是，自行安排时间学习并完成学习任务 738 17.75% 

偶尔学习 199 4.79% 

没学习 50 1.2% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 6 题   您认为任课教师课程内容安排是否合理？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

安排较合理 3252 78.21% 

安排有待改进 802 19.29% 

敷衍了事 104 2.5% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 7 题   网络教学中是否有活动组织？      [多选题] 

 

选项 小计 比例 

有讨论活动 3990 95.96% 

有抢答活动 3708 89.18% 

有连麦活动 1980 47.62% 

有测验 3674 88.36% 

有问卷调查 3330 80.09% 

有考试 2731 65.68% 

有签到 3910 94.04% 

其它 661 15.9% 

无 29 0.7% 

本题有效填写人次 4158  

 



 

第 8 题   教师是否布置作业并批阅      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

有作业并批阅 4065 97.76% 

有作业未批阅 76 1.83% 

无作业 17 0.41% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 9 题   教师是否督促提醒你学习网络课程      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

经常 3583 86.17% 

偶尔 464 11.16% 

无 111 2.67% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 10 题   教师是否提前下发授课任务或计划      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

是 3686 88.65% 

否 472 11.35% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 11 题   您是否会提前预习？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

经常 2062 49.59% 

偶尔 1885 45.33% 

从不 211 5.07% 



本题有效填写人次 4158  

 

 

第 12 题   网络教学形式应用到课题教学中你认为对你的学习会有帮助吗？      

[单选题] 

 

选项 小计 比例 

非常有 2076 49.93% 

一般 1827 43.94% 

无 255 6.13% 

本题有效填写人次 4158  

 

 

第 13 题   您最喜欢哪门课，为什么？      [填空题] 

 

填空结果经人工不完全统计后结论如下： 

 

选项 小计 

因学生个人喜好及今后工作有用性而喜欢听这门课的学生 828 

因老师讲的吸引人而喜欢听这门课的学生 412 

所有课程都喜欢 408 

喜欢公共基础课 1371 

喜欢专业课 2351 

没有喜欢的 28 

 


